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Climaloc® branded products include a full line of Weatherization Solutions as well as Window & Door Screens.

Climaloc products are designed with the professional and DIY consumer in mind. Our products are well-made, energy-efficient, functional, 
discreet, and easy to install, making Canadian homes comfortable throughout all seasons. 

M-D Building Products, Inc., a leading North American manufacturer since 1920, is recognized as a pioneer in the home insulation market. 
M-D acquired the Climaloc brand in 2018 and is proud to present a newly revitalized program to the Canadian market through through 
it's subsidiary, M-D Canada. Climaloc's offering is comprised of innovative products and insightful packaging, designed with consumer 
behaviors in mind and proven to drive sales.

Les produits de la marque Climaloc® comprennent une gamme complète de solutions de protection contre les intempéries ainsi que de moustiquaires pour 
portes et fenêtres.

Les produits Climaloc sont conçus à l’intention du consommateur professionnel et du bricoleur. Nos produits sont bien conçus, efficaces 
sur le plan énergétique, fonctionnels, discrets et faciles à installer, ce qui rend les maisons canadiennes confortables en toutes saisons.

M-D Building Products, Inc. est un fabricant nord-américain de premier plan depuis 1920 reconnu comme un pionnier dans le marché de l’isolation des 
maisons. En 2018, M-D a fait l’acquisition de la marque Climaloc et l’entreprise est aujourd’hui fière de présenter sur le marché canadien un programme 
complètement rajeuni, par l’intermédiaire de sa division M-D Canada. L’offre de Climaloc se compose de produits innovants et d’emballages judicieux, 
conçus en tenant compte des comportements des consommateurs et dont l’effet stimulant sur les ventes est prouvé.

ABOUT CLIMALOC | À PROPOS DE CLIMALOC
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CLIMALOC WEATHERPROOFING SOLUTIONS | FR...CLIMALOC WEATHERPROOFING SOLUTIONS

CLIMALOC PLUS 

Climaloc® Plus is a premier-tier product line which offers superior performance and optimal 
durability with a lifetime warranty.

ClimalocMD Plus est une gamme de produits de première qualité offrant une performance supérieure 
et une durabilité optimale, ce à quoi s’ajoute une garantie à vie.

Look for this “Good, Better, Best” icon in select product categories to provide guidance on 
product value leveL.

FR.........Look for this “Good, Better, Best” icon in select product categories to provide guidance 
on product value leveL.

• Increase retail sales

• Improve shopper experience

• Stand out from the competition

• Augmentation des ventes au détail

• Amélioration de l’expérience de l’acheteur

• Démarcation par rapport à la concurrence

• Innovative in-use POP for easy product selection

• Color-coded messaging

• Easy-to-read dimensions

• FR... Innovative in-use POP for easy product selection

• Messages codés par couleur

• Des dimensions facilitant la lecture

Retailer Advantage | Avantage pour les détaillants

Best in Class Merchandising | Meilleure commercialisation de sa catégorie

Bringing Innovation to an Established Category
L’innovation appliquée à une catégorie établie
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CLIMALOC WEATHERPROOFING SOLUTIONS | FR.....CLIMALOC WEATHERPROOFING SOLUTIONS

Door Sweeps
Bas de porte

Top & Sides Door Seals
Contours de porte

Garage Door Seals
Coupe-froid de porte de garage

Under Door Seals
Coupe-froid pour bas de porte

Thresholds
Seuils de porte

Rubber Window Seals 
Coupe-froid pour bas de porte

Foam Window Seals
Joints en mousse pour fenêtres

Specialty 
Spécialité

Extra-Durable Foam Window Seals 
Joints en mousse pour fenêtres très durables

Window Insulating Kits 
Ensembles d'isolation de fenêtres

Door Sweeps | Bas de porte

Top & Sides Door Seals| Contours de porte

Garage Door Seals| Coupe-froid de porte de garage

Under Door Seals | Coupe-froid pour bas de porte

Thresholds | Seuils de porte

Thresholds | Seuils de porte

CATEGORY COLOUR LEGEND  | FR..... CATEGORY COLOUR LEGEND

Product Use Guide | FR..... Product Use Guide

Hard Goods - Door Seals & Thresholds | Produits gigides - Bas de porte et seuils de porte

Soft Goods - Window Seals & Specialty | Produits souples - Joints de fenêtres et spécialité
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DOOR SWEEPS | BAS DE PORTE
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DOOR SWEEPS | BAS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF11544 36" / 91 cm White / Blanc 6

CF11545 36" / 91 cm Black  |  Noir 6

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF14160 36" / 91 cm White / Blanc 6

CF14162 36" / 91 cm Bronze | Bronze 6

DENY™ DOOR SWEEP BAS DE PORTE DENY™

Screw-on À visser

• Heavy-duty,  decorative aluminum with vinyl seal
• Seals gap up to 3/4"
• Double-fin for better seal
• Vinyl f in creates a physical barrier
• Stop bugs for l ife of vinyl seal
• Permanently embedded with natural abrasive 
•  Screws included

• Aluminium décoratif  robuste avec joint en vinyle 
•  Scelle les interstices jusqu'à 1 ,9 cm
• Ailette double pour une meilleure étanchéité
• L’ailette en vinyle forme une barrière physique
• Bloque les insectes pendant toute la durée de vie 
 du joint en vinyle
• Abrasif  naturel intégré en permanence
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier

CINCH® DOOR SWEEP BAS DE PORTE CINCH®

Easy install, self-adhesive
No drilling, no screws

Installation facile, auto-adhésif 
Aucun perçage, aucun vissage

• Aluminum with vinyl seal
• Seals gap up to 1"
•  3 easy steps: measure,  cut,  install

•  Aluminium avec joint en vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 2,5 cm
• 3 étapes faciles :  mesurer,  couper,  installer

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier
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DOOR SWEEPS | BAS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF11536 36" / 91 cm White / Blanc 6

CF11537 36" / 91 cm Silver / Argent 6

HEAVY-DUTY DOOR SWEEP BAS DE PORTE ROBUSTE

Screw-on À visser

• Heavy-duty,  decorative aluminum with vinyl seal
• Seals gap up to 3/4"
• Double-fin for better seal
• Screws included

• Aluminium décoratif  robuste avec joint en vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,9 cm
• Ailette double pour une meilleure étanchéité
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10530 36" / 91 cm Silver / Argent 20

CF11534 36" / 91 cm Bronze | Bronze 20

CF11535  36" / 91 cm White / Blanc 20

STANDARD DOOR SWEEP BAS DE PORTE STANDARD

Screw-on À visser

• Aluminum with vinyl seal
• Seals gaps up to 3/4"
• Screws included

• Aluminium avec joint en vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,9 cm 
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier
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DOOR SWEEPS | BAS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10534 36" / 91 cm Brown / Brun 20

CF10535 36" / 91 cm White / Blanc 20

ECONOMY DOOR SWEEP BAS DE PORTE ÉCONOMIQUE

Screw-on À visser

• PVC with vinyl f in
• Seals gap up to 3/4"
• Screws included

• PVC avec ailette en vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,9 cm
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20536 36" / 91 cm Silver / Argent 6

COMMERCIAL DOOR SWEEP BAS DE PORTE COMMERCIAL

Screw-on À visser

• Heavy-duty,  decorative aluminum with high-quality
 rubber seal
• Seals gap up to 3/8"
• Screws included

• Aluminium décoratif  robuste avec joint en 
 caoutchouc de haute qualité 
•  Scelle les interstices jusqu'à 1  cm
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier
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DOOR SWEEPS | BAS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20534 36" / 91 cm Brown / Brun 24

CF20535 36" / 91 cm White / Blanc 24

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10600 36" / 91 cm Silver / Argent 12

DOOR SWEEP 
Aluminum with Heavy-Duty Vinyl Screw Cover 
& Double Seal

BAS DE PORTE
Aluminium avec joint double 
et cache-vis en vinyle robuste 

Screw-on À visser

• Seals gap up to 3/4"
• Complements door thresholds
• Screws included

• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,9 cm 
• S'agence aux seuils de porte
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier

DOOR SWEEP
Aluminum with Rubber Seal

BAS DE PORTE
Aluminium avec joint en caoutchouc

Screw-on À visser

• Seals gap up to 3/4"
• Complements door thresholds
• Screws included

• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,9 cm 
• S'agence aux seuils de porte
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier
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DOOR SWEEPS | BAS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20515 36" / 91 cm White / Blanc 12

CF20517 36" / 91 cm Clear / Transparent 12

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10570 36" / 91 cm White / Blanc 20

DOOR SWEEP
Vinyl with Vinyl Screw Cover & Double Seal

BAS DE PORTE
Vinyle avec joint double et cache-vis en vinyle

Screw-on À visser

• Seals gap up to 3/4"
• Complements door thresholds
• Double-fin for better seal
• Screws included

• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,9 cm 
• S'agence aux seuils de porte
• Ailette double pour une meilleure étanchéité 
•  Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier 

DOOR SWEEP
Vinyl with Fiber Seal

BAS DE PORTE
Vinyle avec joint en fibres

Screw-on À visser

• Seals gap up to 3/4"
• Easily glides on any type of f loor 
 (wood, ceramic,  carpet,  etc.)
•  Screws included

• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,9 cm 
• Glisse facilement sur tous les types de plancher 
 (bois,  céramique, tapis,  etc.)
•  Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier 

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10651 36" / 91 cm White / Blanc 10

DOOR SWEEP
Premium Rubber

BAS DE PORTE
Caoutchouc de qualité 

Easy install, self-adhesive
No drilling, no screws

Installation facile, auto-adhésif
Aucun perçage, aucun vissage

• Seals gap up to 3/4"
• Easy to install  -  just peel & stick

• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,9 cm 
• Installation facile -  retirez la pell icule et collez

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier 
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UNDER DOOR SEALS | 
COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE
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UNDER DOOR SEALS | COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20644 36" / 91 cm White / Blanc 6

CF20645 36" / 91 cm Black / Noir 6

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20646 36" / 91 cm White / Blanc 6

DENY™ UNDER DOOR SEAL 
U-Shape Vinyl

COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE DENY™ 
Vinyle en U 

Easy install, slide-on
No drilling, no screws

Installation facile, se glisse en place 
Aucun perçage, aucun vissage

• Vinyl with vinyl f ins
• Seals 3/8" -  3/4" gap
• Fits 1-3/4" door
• Compression-fit  holds firmly in place
• Vinyl f ins create a physical barrier
• Stops bugs for l ife of vinyl seal
• Permanently embedded with natural abrasive

• En vinyle avec ailettes en vinyle
• Scelle les interstices de 9 mm à 1 ,9 cm 
• Compatible avec les portes de 45 mm d'épaisseur
• Joint de compression qui t ient solidement en place
• Les ailettes en vinyle forment une barrière physique
• Bloque les insectes pendant toute la durée de vie du 
 joint en vinyle
• Abrasif  naturel intégré en permanence 

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier 

CINCH® UNDER DOOR SEAL
U-Shape Vinyl

COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE CINCH® 
Vinyle en U

Easy install, slide-on
No drilling, no screws

Installation facile, se glisse en place
Aucun perçage, aucun vissage

• Vinyl with vinyl f ins
• Seals 3/8" -  3/4" gap
• Fits 1-3/4" door
• 3 easy steps: measure,  cut and slide on
• Compression-fit  holds firmly in place

• En vinyle avec ailettes en vinyle
• Scelle les interstices de 9 mm à 1 ,9 cm 
• Compatible avec les portes de 45 mm d'épaisseur
• 3 étapes faciles :  mesurer,  couper,  installer
• Joint de compression qui t ient solidement en place

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier
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UNDER DOOR SEALS | COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20600 36" / 91 cm White / Blanc 12

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20500 36" / 91 cm White / Blanc 12

"THE DISCREET" UNDER DOOR SEAL
U-Shape Vinyl

« LE DISCRET » COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE
Vinyle en U

Screw-on À visser

• Vinyl with vinyl f ins and screw cover
• Seals 5/8" gap 
• Discreet low profile
• Screws are fully concealed
• Full  bottom seal for maximum insulation
• Screws included

• En vinyle avec ailettes et cache-vis en vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,6 cm 
• Très discret
• Ne laisse voir  aucune vis
• Assure une parfaite étanchéité pour un maximum d'isolation
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier 

"THE EASY ONE" UNDER DOOR SEAL
U-Shape Vinyl

« LE FACILE » COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE
Vinyle en U

Easy install, self-adhesive
No drilling, no screws

Installation facile, auto-adhésif 
Aucun perçage, aucun vissage

• Vinyl with vinyl f ins
• Seals 5/8" gap
• Just place, peel & stick
• Easy to insert (flexible width)

• En vinyle avec ailettes en vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,6 cm 
• Positionnez,  retirez le fi lm protecteur et collez
• S'insère aisément (largeur flexible)

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier
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UNDER DOOR SEALS | COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20400 36" / 91 cm White / Blanc 12

"THE ADAPTABLE" UNDER DOOR SEAL
U-Shape Vinyl

« L'ADAPTABLE » COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE
Vinyle en U

Easy install, slide-on
No drilling, no screws

Installation facile, se glisse en place
Aucun perçage, aucun vissage

• Vinyl with vinyl f ins
• Seals 3/4" gap
• Self-adjusting in height as the floor slopes up or down
• Helps block noise,  odors,  and l ight
• Will  not scratch floors

• En vinyle avec ailettes en vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,9 cm 
• S'adapte à l ' inclinaison du plancher
• Aide à bloquer le bruit,  les odeurs et la lumière
• N'égratigne pas les planchers

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20574 36" / 91 cm Brown / Brun 12

CF20575 36" / 91 cm White / Blanc 12

UNDER DOOR SEAL 
U-Shape Pile

COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE En forme de 
U en fibres

Screw-on À visser

• Vinyl with pile strips
• Fits 1-3/4" doors
• Good for uneven floor surface
• Drip cap diverts water away
• Screws included

• En vinyle avec bandes en fibres
• Convient aux portes de 4,4 cm
• Idéal pour les surfaces de plancher inégales
• Rejéteau qui dévie l 'eau
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier
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UNDER DOOR SEALS | COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10675 36" / 91 cm White / Blanc 8

UNDER DOOR SEAL 
U-Shape Heavy-Duty Vinyl

COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE 
Vinyle robuste en U

Screw-on À visser

• Vinyl with heavy-duty vinyl insert
• Seals 3/8" gap
• Screws included

• Vinyle avec insertion en vinyle robuste 
•  Scelle les interstices jusqu'à 9 mm 
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier 

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20572 36" / 91 cm White / Blanc 6

UNDER DOOR SEAL 
U-Shape Vinyl

COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE 
Vinyle en U

Screw-on À visser

• Vinyl with replaceable vinyl f ins
• Seals 1/2" gap
• Vinyl drip cap
• Screws included

• En vinyle avec ailettes en vinyle remplaçables
• Scelle les interstices de 1 ,3 cm
• Rejéteau en vinyle
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier
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UNDER DOOR SEALS | COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20675 33-3/4" / 86 cm White / Blanc 12

CF20676 36" / 91 cm White / Blanc 12

UNDER DOOR SEAL 
U-Shape Vinyl

COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE 
Vinyle en U 

Screw-on À visser

• Vinyl with vinyl f ins
• Seals 1/2" gap
• Vinyl drip cap
• Screws included

• En vinyle avec ailettes en vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,3 cm 
• Rejéteau en vinyle
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10574 36" / 91 cm Brown / Brun 12

CF10575 36" / 91 cm White / Blanc 12

UNDER DOOR SEAL 
U-Shape Vinyl

COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE 
Vinyle en U

Screw-on À visser

• Vinyl with vinyl f ins
• Seals 3/8" gap
• Fits 1-3/4" doors
• Screws included

• En vinyle avec ailettes en vinyle
• Scelle les interstices de 9 mm
• Compatible avec les portes de 4,5 cm d'épaisseur
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier 
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UNDER DOOR SEALS | COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10585 36" / 91 cm White / Blanc 12

CF10587 36" / 91 cm Clear / Transparent 12

UNDER DOOR SEAL 
U-Shape Vinyl

COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE 
Vinyle en U

Easy install, slide-on
No drilling, no screws

Installation facile, se glisse en place 
Aucun perçage, aucun vissage

• Vinyl with vinyl f ins
• Seals 1/2" gap
• Snaps on instantly.  No holes
• Rain deflector prevents water infi ltration

• En vinyle avec ailettes en vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,3 cm 
• Fixation instantanée. Vinyle non troué
• Le déflecteur de pluie empêche les infi ltrations d'eau

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier 

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20677 36" / 91 cm Black / Noir 12

UNDER DOOR SEAL 
U-Shape Vinyl

COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE 
Vinyle en U

Screw-on À visser

• Vinyl with vinyl f ins
• Seals 1/2" gap
• Fits most 36" (91 cm) doors
• Rain deflector prevents water infi ltration
• Multiple fins for better sealing
• Screws included

• Vinyle avec ailettes en vinyle 
•  Scelle les interstices jusqu'à 1 ,3 cm 
• Convient à la plupart des portes de 91 cm (36 po)
• Le déflecteur de pluie empêche les infi ltrations d'eau
• Ailettes multiples pour une meilleure étanchéité
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier
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UNDER DOOR SEALS | COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20578 36" / 91 cm White / Blanc 12

UNDER DOOR SEAL
L-Shape Vinyl

COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE
Vinyle en L 

Screw-on À visser

• Vinyl with vinyl bulb & fins
• Seals 3/8" gap
• Fits 1-3/4" doors
• Screws included 

• En vinyle avec ailettes et boudin en vinyle
• Scelle les interstices de 9 mm
• Compatible avec les portes de 4,5 cm d'épaisseur
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier 

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10565 36" / 91 cm White / Blanc 12

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10576 36" / 91 cm White / Blanc 8

UNDER DOOR SEAL
U-Shape Adjustable Storm Door

COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE
En U réglable pour contre-porte 

Screw-on À visser

• Two-piece adjustable vinyl
• Seals 3/8" gap
• Fits standard storm doors from 3/4" to 1-1/2" thick
• Screws included

• Deux pièces de vinyle réglables
• Scelle les interstices de 9 mm 
• Convient aux contre-portes standard de 1 ,9 cm à 3,5 cm
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier

UNDER DOOR SEAL
U-Shape Adjustable Storm Door

COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE
En U réglable pour contre-porte

Screw-on À visser

• Two-piece adjustable vinyl
• Seals 3/8" gap
• Fits standard storm doors from 1-3/4" to 2-1/2" thick
• Screws included

• Deux pièces de vinyle réglables
• Scelle les interstices de 9 mm
• Convient aux contre-portes standard de 4,4 cm à 6,4 cm
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier 
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TOP & SIDES DOOR SEALS | 
CONTOURS DE PORTE



22 DOOR SOLUTIONS | SOLUTIONS DE PORTE

TOP & SIDES DOOR SEALS | CONTOURS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20844 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m Bronze | Bronze 5

CF20845 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m White / Blanc 5

TOP & SIDES DOOR SEAL
Aluminum & Foam Kit

CONTOUR DE PORTE
Ensemble en aluminium et mousse

Surface Mount
Screw-on

Monté en surface
À visser

• Heavy-duty aluminum with 
 vinyl-coated foam seal
• Seals gap up to 1/2"
• Fits doors up to 36"
• Ideal for inconsistent gaps
• Screws included

• Aluminium robuste avec joint 
 en mousse recouverte de vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,3 cm
• Convient aux portes jusqu'à 91,4 cm
• Idéal pour les interstices irréguliers
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20835 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m White / Blanc 5

TOP & SIDES DOOR SEAL
PVC & Foam Kit

CONTOUR DE PORTE 
Ensemble en PVC et en mousse 

Surface Mount
Screw-on

Monté en surface
À visser

• PVC with vinyl-coated foam seal
• Seals gap up to 1/2"
• Fits doors up to 36"
• Ideal for inconsistent gaps
• Screws included 

• PVC avec joint en mousse recouverte de vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,3 cm
• Convient aux portes jusqu'à 91,4 cm
• Idéal pour les interstices irréguliers
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier
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TOP & SIDES | TOP & SIDESTOP & SIDES DOOR SEALS | CONTOURS DE PORTE

DOOR SOLUTIONS | SOLUTIONS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20740 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m Silver / Argent 5

CF20745 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m White / Blanc 5

TOP & SIDES DOOR SEAL
Aluminum & Rubber Kit

CONTOUR DE PORTE 
Ensemble en aluminium et en caoutchouc

Surface Mount
Screw-on

Monté en surface
À visser

• Aluminum with premium rubber seal
• Seals gap up to 1/4"
• Fits doors up to 36"
• Screws included 

• Aluminium avec joint en caoutchouc de qualité
• Scelle les interstices jusqu'à 6,4 mm 
• Convient aux portes jusqu'à 91,4 cm
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20885 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m White / Blanc 5

TOP & SIDES DOOR SEAL
Aluminum & Silicone Kit

CONTOUR DE PORTE
Ensemble en aluminium et silicone

Surface Mount
Screw-on

Monté en surface
À visser

• Aluminum with sil icone seal
• Easy mounts to the wood casing
• Perfect for warped doors
• Heavy-duty construction for longer l ife
• Easy compression to seal uneven surfaces
• Screws included

• Aluminium avec joint en sil icone
• S'installe facilement sur le cadre en bois
• Idéal pour sceller les portes gauchies
• Construction robuste pour une longue durée de vie
• Se compresse facilement pour sceller les surfaces inégales
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier
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TOP & SIDES DOOR SEALS | CONTOURS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10070 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m Silver / Argent 10

CF10074 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m Bronze | Bronze 10

CF10075 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m White / Blanc 10

TOP & SIDES DOOR SEAL
Aluminum & Vinyl Kit

CONTOUR DE PORTE 
Ensemble en aluminium et vinyle

Surface Mount
Screw-on

Monté en surface
À visser

• Aluminum with vinyl bulb seal
• Seals gap up to 1/4"
• Fits doors up to 36"
• Screws included

• Aluminium avec boudin en vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 6,4 mm
• Convient aux portes jusqu'à 91,4 cm
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF23043 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m White / Blanc 6

CF23044 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m Bronze | Bronze 6

CINCH® TOP & SIDES 
DOOR SEAL KIT

CALFEUTRANT POUR CONTOURS
DE PORTE CINCH®

Easy install, self-adhesive
No drilling, no screws

Facile à appliquer, autoadhésif
Aucun perçage, aucun vissage

• 4 easy steps: measure,  cut,  peel and stick. 
 No fasteners required!
• Seals gap up to 1/4"
• Protects the top and sides of your door from air,   
 dust,  water and insects

• Quatre étapes simples :  mesurez,  coupez,  retirez 
 le papier et collez.  Aucune pièce de fixation requise!
• Scelle les interstices jusqu'à 6,4 mm
• Protège le haut et les côtés de votre porte de l 'air,  de la   
 poussière,  de l 'eau et des insectes

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier
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TOP & SIDES | TOP & SIDESTOP & SIDES DOOR SEALS | CONTOURS DE PORTE

DOOR SOLUTIONS | SOLUTIONS DE PORTE

POLYMER FLEXIBLE DRAFT STOPPER COUPE-BRISE FLEXIBLE EN POLYMÈRE

Easy install, self-adhesive
No drilling, no screws

Installation facile, auto-adhésif 
Aucun perçage, aucun vissage

• Perfect for warped doors
• Insulated corners for better sealing

• Idéal pour sceller les portes gauchies
• Coins isolants pour une meilleure étanchéité

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20925 (1) 37" / 94 cm
(2) 81" / 2,06 m White / Blanc 5

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10780 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m Silver / Argent 5

CF10784 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m Bronze | Bronze 5

CF10785 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m White / Blanc 5

TOP & SIDES DOOR SEAL
Spring-Loaded Kit

CONTOUR DE PORTE
Ensemble à ressort 

Surface Mount
Screw-on

Monté en surface
À visser

• Aluminum with vinyl bulb seal
• Seals gap up to 1/2"
• Fits doors up to 36"
• Spring-loaded action ensures tight seal
• Screws included

• Joint en aluminium avec boudin en vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,3 cm
• Convient aux portes jusqu'à 91,4 cm
• Le mécanisme à ressort assure l 'étanchéité du joint
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier
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TOP & SIDES DOOR SEALS | CONTOURS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10694 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m Brown / Brun 10

CF10695 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m White / Blanc 10

TOP & SIDES DOOR SEAL
Spring-Loaded Kit

CONTOUR DE PORTE
Ensemble à ressort 

Surface Mount
Screw-on

Monté en surface
À visser

• PVC with vinyl bulb seal
• Seals gap up to 1/2"
• Fits doors up to 36"
• Spring-loaded action ensures tight seal
• Screws included

• Joint en PVC avec boudin en vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,3 cm
• Convient aux portes jusqu'à 91,4 cm
• Le mécanisme à ressort assure l 'étanchéité du joint
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10795 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m White / Blanc 5

TOP & SIDES DOOR SEAL
Spring-Loaded Kit with Screw Cover

CONTOUR DE PORTE
Ensemble à ressort avec cache-vis

Surface Mount
Screw-on

Monté en surface
À visser

• Seals automatically to the opening and closing 
 of the door
• Provides a tight seal around the door
• Easy compression to seal uneven surfaces
• Acts as a cushion when door is closed
• Spring-loaded action ensures tight seal

• Scelle automatiquement lors de l 'ouverture et la 
 fermeture de la porte
• Assure une étanchéité autour de la porte
• Se compresse facilement pour sceller les surfaces inégales
• Amortit  la fermeture de la porte
• Le mécanisme à ressort assure l 'étanchéité du joint

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier
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TOP & SIDES | TOP & SIDESTOP & SIDES DOOR SEALS | CONTOURS DE PORTE

DOOR SOLUTIONS | SOLUTIONS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF11130 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m White / Blanc 10

TOP & SIDES DOOR SEAL
Wood & Foam Kit

CONTOUR DE PORTE 
Ensemble bois et mousse

Surface Mount
Nail-on

Monté en surface
À clouer 

• Seals gap around an entrance door
• Lightweight and simple to install
•  Easily compresses to seal uneven surfaces

• Scelle l ’espace autour d’une porte d’entrée
• Léger et simple à installer• Se peint ou se teint
• Se compresse facilement pour sceller les surfaces inégale

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20855 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m White / Blanc 5

TOP & SIDES DOOR SEAL
Wooden with Vinyl-Coated 
Foam Seal Kit

CONTOUR DE PORTE
Ensemble en bois avec joint en 
mousse recouverte de vinyle

Surface Mount
Nail-on

Monté en surface
À clouer 

• Foam edge provides a tight seal to prevent air   
 leakage through the door
• Lightweight and simple to install
•  Paintable or stainable
• Easily compresses to seal uneven surfaces

• La mousse forme un joint étanche qui scelle contre les 
 fuites d'air
•  Léger et simple à installer
• Se peint ou se teint
• Se compresse facilement pour sceller les surfaces inégales

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier
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TOP & SIDES DOOR SEALS | CONTOURS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF21725 (1) 37" / 94 cm
(2) 81" / 2,06 m White / Blanc 5

CF21726 (1) 37" / 94 cm
(2) 81" / 2,06 m Black / Noir 5

TOP & SIDES DOOR SEAL
Magnetic Kit

CONTOUR DE PORTE 
Ensemble magnétique

Surface Mount
Screw-on

Monté en surface
À visser

• Aluminum, premium vinyl with magnetic strip
• Seals gap up to 1/2"
• Fits steel doors up to 36"
• Magnetic strip improves sealing of steel door
• Stays flexible in cold temperatures
• Screws included

• Aluminium et vinyle de qualité avec bande magnétique
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,3 cm
• Convient aux portes en acier jusqu'à 91,4 cm
• La bande magnétique améliore le scellage des portes en acier
• Demeure flexible même à des températures froides
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20825 (1) 37" / 94 cm
(2) 81" / 2,06 m White / Blanc 5

TOP & SIDES DOOR SEAL
Magnetic Heavy-Duty Vinyl 
with Corner Seal 

CONTOUR DE PORTE 
Vinyle robuste magnétique 
avec coins isolants

Surface Mount
Screw-on

Monté en surface
À visser

• Magnetic top & sides for use on metal surfaces
• Heavy-duty construction for longer l ife
• Provides excellent insulation
• Screws included

• Contour de porte magnétique. Util isé sur les surfaces métall iques
• Construction robuste pour une longue durée de vie
• Offre une excellente isolation sur les portes en acier
• Vis comprises

Type of Door | Types de porte : Steel | Acier
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TOP & SIDES | TOP & SIDESTOP & SIDES DOOR SEALS | CONTOURS DE PORTE

DOOR SOLUTIONS | SOLUTIONS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20725 (1) 37" / 94 cm
(2) 81" / 2,06 m White / Blanc 6

CF20726 (1) 37" / 94 cm
(2) 81" / 2,06 m Black / Noir 6

TOP & SIDES DOOR SEAL
Magnetic Kit

CONTOUR DE PORTE 
Ensemble magnétique

Kerf/Channel fit Pose sur entaille/rainure

• Easy Install  -  press into channel in door stop
• Premium vinyl & magnetic strip
• Seals gap up to 1/2"
• Fits steel doors up to 36"
• Magnetic strip improves sealing of steel doors
• Stays flexible in cold temperatures 

• Facile à installer :  s' insère dans la rainure de l 'arrêt de porte
• Bande magnétique en vinyle de qualité
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,3 cm
• Convient aux portes en acier jusqu'à 94 cm 
• La bande magnétique améliore le scellage des portes en acier
• Demeure flexible même à des températures froides

Type of Door | Types de porte : Steel | Acier

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20115 (1) 36" / 91,4 cm
(2) 82" / 2,1 m White / Blanc 4

TOP & SIDES DOOR SEAL
Magnetic Replacement with 
Vinyl-Coated Foam Seal

CONTOUR DE PORTE 
Remplacement magnétique avec joint en mousse 
recouverte de vinyle

Kerf/Channel fit Pose sur entaille/rainure

• Replaces damaged insulation strips
• Heavy-duty construction for longer l ife

• Remplace les languettes isolantes endommagées
• Construction robuste pour une longue durée de vie

Type of Door | Types de porte : Steel | Acier
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TOP & SIDES DOOR SEALS | CONTOURS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF28416 81" / 2,06 m White / Blanc 20

CF28417 81" / 2,06 m Black / Noir 20

TOP & SIDES DOOR SEAL
Premium Rubber

CONTOUR DE PORTE 
Caoutchouc de première qualité

Kerf/Channel fit Pose sur entaille/rainure

• Easy install  -  press into channel in door stop
• Seals gap up to 1/2"
• Puncture & tear resistant seal
• Stays flexible in extreme temperatures

• Facile à installer :  s' insère dans la rainure de l 'arrêt de porte
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,3 cm
• Joint résistant aux perforations et aux bris
• Demeure flexible même à des températures extrêmes

Type of Door | Types de porte : Steel | Acier

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF28414 84" / 2,3 m Brown / Brun 10

CF28415 84" / 2,3 m White / Blanc 10

TOP & SIDES DOOR SEAL
Vinyl, High Efficiency

CONTOUR DE PORTE
Vinyle, à haute efficacité

Kerf/Channel fit Pose sur entaille/rainure

• Replaces damaged insulation strips
• No tools required for installation
• Heavy-duty construction for longer l ife

• Remplace les languettes isolantes endommagées
• Aucun outil  nécessaire pour l ' installation
• Construction robuste pour une longue durée de vie

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier



31

TOP & SIDES | TOP & SIDESTOP & SIDES DOOR SEALS | CONTOURS DE PORTE

DOOR SOLUTIONS | SOLUTIONS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF65821 81" / 2,06 m White / Blanc 25

CF65822 81" / 2,06 m Black / Noir 25

CF65823 81" / 2,06 m Brown / Brun 25

TOP & SIDES DOOR SEAL
Vinyl-Coated Foam Seal

CONTOUR DE PORTE
Mousse recouverte de vinyle

Kerf/Channel fit Pose sur entaille/rainure

• Replaces damaged insulation strips
• Easy to install  -  press into channel in door stop
• Seals gap up to 1/2"

• Remplace les languettes isolantes endommagées
• Facile à installer :  s' insère dans la rainure de l 'arrêt de porte
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,3 cm

Type of Door | Types de porte : Wood & Steel | Bois et acier



32 DOOR SOLUTIONS | SOLUTIONS DE PORTE

THRESHOLDS | SEUILS DE PORTE
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THRESHOLDS | SEUILS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10190 1-3/4" x 36" /
4,5 cm x 91 cm Silver / Argent 24

CF20014 1-3/4" x 36" /
4,5 cm x 91 cm Bronze | Bronze 12

CF20015 1-3/4" x 36" /
4,5 cm x 91 cm White / Blanc 12

ALUMINUM THRESHOLD
Outswing Door 

SEUIL DE PORTE EN ALUMINIUM
Porte s'ouvrant vers l'extérieur 

Screw-down À visser

• Aluminum with vinyl seal
• Seals gaps up to 1/4"
• Flexible vinyl seals bottom of threshold
• Screws included

• En aluminium avec joint en vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 6 mm
• Le vinyle flexible forme un joint étanche contre la porte
• Vis comprises

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10194 1-3/4" x 36" /
4,5 cm x 91 cm Brown / Brun 12

CF10196 1-3/4" x 36" /
4,5 cm x 91 cm White / Blanc 12

VINYL THRESHOLD
Outswing Door

SEUIL DE PORTE EN VINYLE
Porte s'ouvrant vers l'extérieur 

Screw-down À visser

• Vinyl with vinyl seal
• Seals gaps up to 1/4"
• Flexible vinyl seals bottom of threshold
• Screws included

• Vinyle avec joint en vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 6 mm
• Le vinyle flexible forme un joint étanche contre la porte
• Vis comprises



34 DOOR SOLUTIONS | SOLUTIONS DE PORTE

THRESHOLDS | SEUILS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10250  3-3/4" x 3/4" x 36" /
9,5 cm x 1,9 cm x 91 cm Gray / Gris 10

ALUMINUM THRESHOLD
with Vinyl Insert

SEUIL DE PORTE EN ALUMINIUM
avec insertion en vinyle

Screw-down À visser

• Compressible vinyl insert allows threshold to form 
 a tight seal
• Screws included

• L' insertion en vinyle compressible permet au seuil 
 de former un joint étanche
• Vis comprises

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10280  3-3/4" x 3/4" 36" /
9,5 cm x 1,9 cm x 91 cm Silver / Argent 6

ALUMINUM THRESHOLD
Adjustable Height with Vinyl Insert

SEUIL DE PORTE EN ALUMINIUM
à hauteur réglable avec insertion en vinyle

Screw-down À visser

• High-profile aluminum threshold with vinyl insert
• Adjusts from 7/8" -  1-5/16"
• Compressible vinyl insert allows threshold to form 
 a tight seal
• Screws included

• Seuil  en aluminium haut avec insertion en vinyle
• S’ajuste aux interstices de 2,2 cm à 3,3 cm
• L' insertion en vinyle compressible permet au seuil 
 de former un joint étanche
• Vis comprises
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THRESHOLDS | SEUILS DE PORTE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CFRP280 36" / 91 cm Gray / Gris 8

VINYL REPLACEMENT FOR CF10280 REMPLACEMENT EN VINYLE POUR CF10280

• Compressible vinyl insert allows threshold to form 
 a tight seal

• L' insertion en vinyle compressible permet au seuil  de 
 former un joint étanche

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CFRP190 36" / 91 cm Gray / Gris 15

VINYL REPLACEMENT FOR CF10910 REMPLACEMENT EN VINYLE POUR CF10910

• Compressible vinyl insert allows threshold to form a 
 t ight seal

• L' insertion en vinyle compressible permet au seuil  de 
 former un joint étanche
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GARAGE DOOR SEALS, BOTTOM | BAS DE PORTE DE GARAGE

GARAGE DOOR SEALS | 
COUPE-FROID DE PORTE DE GARAGE
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GARAGE DOOR SEALS, BOTTOM | BAS DE PORTE DE GARAGE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20110 9' / 2,7 m Black / Noir 6

CF20111 16' / 4,9 m Black / Noir 6

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF21079 1-5/8" x 9' / 4 cm x 2,7 m Black / Noir 6

DENY™ GARAGE DOOR SEAL, BOTTOM BAS DE PORTE DE GARAGE DENY™

• Vinyl insert slides into existing channel
• Seals gaps up to 3/4"
• Remains flexible during cold temperatures
• Vinyl creates a physical barrier 
•  Stops bugs for l ife of vinyl seal
• Permanently embedded with natural abrasive

• L' insertion en vinyle glisse dans la rainure existante
• Bouche les ouvertures de 1 ,9 cm 
• Demeure flexible par temps froid
• Le vinyle forme une barrière physique
• Bloque les insectes pendant toute la durée de vie du joint en vinyle
• Abrasif  naturel intégré en permanence

GARAGE DOOR SEAL, BOTTOM
with Vinyl Insert & Backer Rod

BAS DE PORTE DE GARAGE 
avec insertion en vinyle et boudin en mousse

Screw-on À visser

• Aluminum channel,  vinyl  insert,  & backer rod
• Fits standard single-car garage door
• Seals gap up to 3/4"
• Stays flexible in extreme temperatures
• Screws included

• Profilé en aluminium, insertion en vinyle et boudin en mousse
• Convient aux portes de garage simples standard
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,9 cm
• Reste flexible dans les températures extrêmes
• Vis comprises
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GARAGE DOOR SEALS, BOTTOM | BAS DE PORTE DE GARAGE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF77902 1-5/8" x 9' / 4 cm x 2,7 m Black / Noir 3

CF21180 1-5/8" x 16' / 4 cm x 4,9 m Black / Noir 3

GARAGE DOOR SEAL, BOTTOM
with Vinyl Insert

BAS DE PORTE DE GARAGE
avec insertion en vinyle

Screw-on À visser

• Aluminum channel & vinyl insert
• Seals gap up to 3/4"
• Stays flexible in extreme temperatures
• Screws included

• Profilé en aluminium et lame en vinyle
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,9 cm
• Reste flexible dans les températures extrêmes
• Vis comprises

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CFRP278 9'  / 2,7 m Black / Noir 10

VINYL REPLACEMENT 
for CF21079 & CF77902

REMPLACEMENT EN VINYLE 
pour CF21079 et CF77902

• Vinyl insert slides into existing channel
• Fits standard single-car garage door
• Seals gap up to 3/4"
• Remains flexible during cold temperatures

• L' insertion en vinyle glisse dans la rainure existante
• Convient aux portes de garage simples standard
• Scelle les interstices jusqu'à 1 ,9 cm 
• Demeure flexible par temps froid 
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GARAGE DOOR SEALS, BOTTOM | BAS DE PORTE DE GARAGE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20109 9' / 2,7 m Black / Noir 4

VINYL INSULATION GARAGE
DOOR SEAL, TOP

ISOLANT EN VINYLE POUR HAUT DE PORTE
DE GARAGE

Screw-on À visser

• Installed inside at the top of the garage door
• Fits standard single-car garage door
• Acts as a second sealing barrier
• Screws included

• Installé à l ' intérieur sur le haut de la porte de garage
• Convient aux portes de garage simples standard
• Agit  comme une seconde barrière scellante
• Vis comprises

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20920 16' / 4,9 m Black / Noir 8

GARAGE DOOR SEAL, BOTTOM BAS DE PORTE DE GARAGE

Nail-on À clouer 

• Allows the damping of shock when 
 closing the door
• Nails included

• Permet d'amortir  le choc lors de la fermeture 
 de la porte
• Clous inclus

GARAGE DOOR SEALS, TOP | HAUTS DE PORTE DE GARAGE
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GARAGE DOOR SEALS, TOP & SIDES | CONTOURS DE PORTE DE GARAGE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20168 8' / 2,4 m White / Blanc 10

CF20165 10' / 3,05 m White / Blanc 8

CF20166 10' / 3,05 m Black / Noir 8

GARAGE DOOR SEAL, TOP & SIDES 
Vinyl with Vinyl Insert

CONTOURS DE PORTE DE GARAGE
Vinyle avec insertion en vinyle

Screw-on À visser

• Vinyl with vinyl seals
• Seals gaps around a garage door top & sides
• Heavy-duty construction for longer l ife
• Decorative screw cover
• Screws included

• Vinyle avec joints en vinyle
• Bouche les ouvertures sur le dessus et les côtés 
 des portes de garage
• Construction robuste pour une longue durée de vie
• Cache-vis décoratif
•  Vis comprises

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF20055 (2) 7' / 2,13 m
(2) 4-1/2' / 1,37 m White / Blanc 4

CF20065  (2) 7' / 2,13 m
(2) 8' / 2,44 m White / Blanc 4

GARAGE DOOR SEAL, TOP & SIDES
Heavy-Duty Vinyl

CONTOURS DE PORTE DE GARAGE
Vinyle robuste

Screw-on À visser

• Screwed to the frame, on the outside of the   
garage door
• Seals gaps around a garage door top & sides 
• Double fins for better sealing
• Heavy-duty construction for longer l ife
• Decorative screw cover
• Screws included

• Vissé au cadrage, à l 'extérieur de la porte de garage
• Scelle les ouvertures supérieures et latérales de garage
• Ailettes double pour une meilleure étanchéité
• Construction robuste pour une longue durée de vie
• Cache-vis décoratif
•  Vis comprises
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GARAGE DOOR SEALS, TOP & SIDES | CONTOURS DE PORTE DE GARAGE

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10169 9' / 2,7 m White / Blanc 10

GARAGE DOOR SEAL, TOP & SIDES
Vinyl with Vinyl Insert

CONTOURS DE PORTE DE GARAGE
Vinyle avec insertion en vinyle

Screw-on À visser

• Seals gap around a garage door top & sides
• Double fins for better sealing
• Decorative screw cover
• Screws included

• Bouche les ouvertures sur le dessus et les côtés 
 des portes de garage
• Ailettes double pour une meilleure étanchéité
• Cache-vis décoratif
•  Vis comprises

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF10069 9' / 2,7 m Silver / Argent 12

CF10065 10' / 3,05 m Silver / Argent 12

GARAGE DOOR SEAL, TOP & SIDES
Aluminum with Rubber Insert 

CONTOURS DE PORTE DE GARAGE
Aluminium avec insertion en caoutchouc

Screw-on À visser

• Seals gap around a garage door top & sides
• Screws included

• Bouche les ouvertures sur le dessus et les côtés 
 des portes de garage
• Vis comprises
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WINDOW SEALS | JOINTS POUR FENÊTRES
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TOP & SIDES | TOP & SIDESRUBBER WINDOW SEALS | JOINTS EN CAOUTCHOUC POUR FENÊTRES

WINDOW SEALS | JOINTS POUR FENÊTRES

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF22000 5/32'' x 11/32'' x 17' / 
4 mm x 8,7 mm x 5,2 m White / Blanc 12

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF22009 3/8" x 3/8" x 17' / 
9,5 mm x 9,5 mm x 5,2 m White / Blanc 12

CF22010 3/8" x 3/8" x 17' / 
9.5 mm x 9,5 mm x 5,2 m Brown / Brun 12

PREMIUM RUBBER
WINDOW SEALS

JOINT EN CAOUTCHOUC DE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE  POUR FENÊTRES

Self-adhesive Auto-adhésif

• Maximum resistance to wear and tear
• Premium EPDM rubber tape
• Remains flexible from -40° F to 140° F
• Also seals doors
• Indoor/outdoor use 
• Highly water resistant
• Reduces noise

• Résistance maximale à l 'usure
• Ruban d'élastomère EPDM de qualité supérieure
• Demeure souple de -40 °C à 60 °C
• Isole aussi les portes
• Usage intérieur/extérieur
• Grande étanchéité
• Réduction du bruit 

PREMIUM SILICONE RUBBER 
WINDOW SEALS

JOINT EN CAOUTCHOUC DE SILICONE DE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE POUR FENÊTRES

Self-adhesive Auto-adhésif

• Maximum resistance to wear and tear
• Premium Sil icone/EPDM rubber tape
• Remains flexible from -40° F to 140° F
• Also seals doors
• Indoor/outdoor use
• Highly water resistant
• Reduces noise

• Résistance maximale à l 'usure
• Ruban d'élastomère EPDM de qualité supérieure
• Demeure souple de -40 °C à 60 °C 
•  Isole aussi les portes
• Usage intérieur/extérieur
• Grande étanchéité
• Réduction du bruit
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WINDOW SEALS | JOINTS POUR FENÊTRES

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF22005 5/16'' x 19/32'' x 17' / 
7,9 mm x 15 mm x 5,2 m White / Blanc 8

PREMIUM RUBBER
WINDOW SEALS

JOINT EN CAOUTCHOUC DE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE  POUR FENÊTRES

Self-adhesive Auto-adhésif

• Maximum resistance to wear and tear
• Premium EPDM rubber tape
• Remains flexible from -40° F to 140° F
• Also seals doors
• Indoor/outdoor use 
• Highly water resistant
• Reduces noise

• Résistance maximale à l 'usure
• Ruban d'élastomère EPDM de qualité supérieure
• Demeure souple de -40 °C à 60 °C
• Isole aussi les portes
• Usage intérieur/extérieur
• Grande étanchéité
• Réduction du bruit 

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF22002 7/32'' x 11/32'' x 17' / 
5,6 mm x 8,7 mm x 5,2 m White / Blanc 12

PREMIUM RUBBER
WINDOW SEALS

JOINT EN CAOUTCHOUC DE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE  POUR FENÊTRES

Self-adhesive Auto-adhésif

• Maximum resistance to wear and tear
• Premium EPDM rubber tape
• Remains flexible from -40° F to 140° F
• Also seals doors
• Indoor/outdoor use 
• Highly water resistant
• Reduces noise

• Résistance maximale à l 'usure
• Ruban d'élastomère EPDM de qualité supérieure
• Demeure souple de -40 °C à 60 °C
• Isole aussi les portes
• Usage intérieur/extérieur
• Grande étanchéité
• Réduction du bruit 
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WINDOW SEALS | JOINTS POUR FENÊTRES

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF22004 15/16'' x 11/32'' x 17' / 
7,9 mm x 8,7 mm x 5,2 m White / Blanc 12

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF22007 7/32'' x 11/32'' x 17' / 
5,6 mm x 8,7 mm x 5,2 m White / Blanc 12

PREMIUM RUBBER
WINDOW SEALS

JOINT EN CAOUTCHOUC DE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE  POUR FENÊTRES

Self-adhesive Auto-adhésif

• Maximum resistance to wear and tear
• Premium EPDM rubber tape
• Remains flexible from -40° F to 140° F
• Also seals doors
• Indoor/outdoor use 
• Highly water resistant
• Reduces noise

• Résistance maximale à l 'usure
• Ruban d'élastomère EPDM de qualité supérieure
• Demeure souple de -40 °C à 60 °C
• Isole aussi les portes
• Usage intérieur/extérieur
• Grande étanchéité
• Réduction du bruit 

PREMIUM RUBBER
WINDOW SEALS

JOINT EN CAOUTCHOUC DE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE  POUR FENÊTRES

Self-adhesive Auto-adhésif

• Maximum resistance to wear and tear
• Premium EPDM rubber tape
• Remains flexible from -40° F to 140° F
• Also seals doors
• Indoor/outdoor use 
• Highly water resistant
• Reduces noise

• Résistance maximale à l 'usure
• Ruban d'élastomère EPDM de qualité supérieure
• Demeure souple de -40 °C à 60 °C
• Isole aussi les portes
• Usage intérieur/extérieur
• Grande étanchéité
• Réduction du bruit 
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WINDOW SEALS | JOINTS POUR FENÊTRES

PREMIUM RUBBER
WINDOW SEALS

JOINT EN CAOUTCHOUC DE QUALITÉ 
SUPÉRIEURE  POUR FENÊTRES

Self-adhesive Auto-adhésif

• Maximum resistance to wear and tear
• Premium EPDM rubber tape
• Remains flexible from -40° F to 140° F
• Also seals doors
• Indoor/outdoor use 
• Highly water resistant
• Reduces noise

• Résistance maximale à l 'usure
• Ruban d'élastomère EPDM de qualité supérieure
• Demeure souple de -40 °C à 60 °C
• Isole aussi les portes
• Usage intérieur/extérieur
• Grande étanchéité
• Réduction du bruit 

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF22008  5/16'' x 11/32'' x 17' / 
7,9 mm x 8,7 mm x 5,2 m Brown / Brun 12
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WINDOW SEALS | JOINTS POUR FENÊTRES

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF21001 1/8'' x 3/8'' x 17' / 
3,2 mm x 9,5 mm x 5,2 m Black / Noir 10

CF21002 3/16'' x 3/8'' x 17' / 
4,8 mm x 9,5 mm x 5,2 m Black / Noir 10

CF21003 1/4'' x 3/8'' x 10' / 
6,4 mm x 9,5 mm x 3 m Black / Noir 10

CF21004 1/4'' x 3/4'' x 10' / 
6,4 mm x 19 mm x 3 m Black / Noir 15

CF21005 3/8'' x 3/8'' x 10' / 
9,5 mm x 9,5 mm x 3 m Black / Noir 10

CF21006 3/8'' x 3/4'' x 10' / 
9,5 mm x 19 mm x 3 m Black / Noir 10

CF21007 1/2'' x 1/2'' x 10' /
12,7 mm x 12,7 mm x 3 m Black / Noir 10

CF21008 3/16'' x 3/8'' x 17' / 
4,8 mm x 9,5 mm x 5,2 m White / Blanc 10

CF21009  1/4'' x 3/8'' x 10' / 
6,4 mm x 9,5 mm x 3 m White / Blanc 10

EXTRA-DURABLE FOAM WINDOW SEALS JOINT EN MOUSSE POUR FENÊTRES TRÈS DURABLE

Self-adhesive Auto-adhésif

• Medium resistance to wear & tear
• Closed-cell ,  PVC tape
• Also seals doors
• Indoor/outdoor use
• Minimal compression reduces vibration
• Highly water resistant
• Reduces noise 

•  Résistance moyenne à l 'usure et aux déchirures
• Ruban de PVC à alvéoles fermées
• Calfeutre également les portes
• Usage intérieur/extérieur
• Une compression minimale réduit  les vibrations
• Grande étanchéité
• Réduction du bruit 
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WINDOW SEALS | JOINTS POUR FENÊTRES

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF12005 3/16" x 3/8" x 16.4' / 
4,8 mm x 9,5 mm x 5 m White / Blanc 30

CF12009 1/4'' x 3/4'' x 9.8' / 
6,4 mm x 19 mm x 3 m Black / Noir 15

CF12010 3/16'' x 3/8'' x 40' / 
4,8 mm x 9,5 mm x 12,2 m White / Blanc 12

CF12011 1/4'' x 3/8'' x 9.8' / 
6,4 mm x 9,5 mm x 3 m White / Blanc 30

CF12012 1/4'' x 3/8'' x 29.5' / 
6,4 mm x 9,5 mm x 9 m White / Blanc 12

CF12013 1/4'' x 3/4'' x 9.8' / 
6,4 mm x 19 mm x 3 m White / Blanc 15

CF12014 1/2'' x 1'' x 15' / 
12,7 mm x 25,4 mm x 4,6 m White / Blanc 6

CF12015  1/2'' x 1'' x 15' / 
12,7 mm x 25,4 mm x 4,6 m Black / Noir 6

FOAM WINDOW SEALS JOINT EN MOUSSE POUR FENÊTRES

Self-adhesive Auto-adhésif

• Resistant to wear & tear
• Closed-cell ,  PVC tape
• Also seals doors
• Indoor/outdoor use
• Moderate compression for irregular gaps
• Water resistant
• Reduces noise

• Résiste à l 'usure et aux déchirures
• Ruban de PVC à alvéoles fermées
• Calfeutre également les portes
• Usage intérieur/extérieur
• Compression moyenne pour les orifices irréguliers
• Étanche
• Réduction du bruit
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WINDOW SEALS | JOINTS POUR FENÊTRES

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

HD21009 3/16" x 3/8" x 50' / 
4,8 mm x 9,5 mm x 15,2 m Black / Noir 12

CZ94170 3/16" x 3/8" x 17' / 
4,8 mm x 9,5 mm x 5,2 m Black / Noir 30

CZ94270 3/16" x 3/4" x 17' / 
4,8 mm x 19 mm x 5,2 m Black / Noir 15

CZ94570 3/8" x 3/8" x 10' / 
9,5 mm x 9,5 mm x 3 m Black / Noir 30

FOAM WINDOW SEALS JOINT EN MOUSSE POUR FENÊTRES

Self-adhesive Auto-adhésif

• Resistant to wear & tear
• Closed-cell ,  PVC tape
• Also seals doors
• Indoor/outdoor use
• Moderate compression for irregular gaps
• Water resistant
• Reduces noise

• Résiste à l 'usure et aux déchirures
• Ruban de PVC à alvéoles fermées
• Calfeutre également les portes
• Usage intérieur/extérieur
• Compression moyenne pour les orifices irréguliers
• Étanche
• Réduction du bruit

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF12001 3/16'' x 3/8'' x 16.4' / 
4,8 mm x 9,5 mm x 5 m White / Blanc 24

CF12003 3/16'' x 1/2'' x 16.4' / 
4,8 mm x 12,7 mm x 5 m White / Blanc 24

FOAM WINDOW SEALS
Low Density

JOINT EN MOUSSE POUR FENÊTRES
Faible densité 

Self-adhesive Auto-adhésif

• Open-cell ,  polyethylene tape
• Indoor use
• Best compression for small  gaps 

• Ruban de polyéthylène 
• Usage intérieur
• Meilleure compression pour les petits espaces
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WINDOW INSULATION | ISOLATION DE FENÊTRES 
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TOP & SIDES | TOP & SIDESWINDOW INSULATING KITS | ENSEMBLES D'ISOLATION DE FENÊTRES

WINDOW INSULATION | ISOLATION DE FENÊTRES

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CIFILMDISP 64" x 210" / 1,62 m x 5,3 m Clear / Transparent 8

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CI12781 42" x 64" / 1,06 m x 1,62 m Clear / Transparent 10

CI12783  64" x 210" / 1,62 m x 5,3 m Clear / Transparent 10

CI12285 64" x 25' / 1,62 m x 7,62 m Clear / Transparent 8

REVOLUTIONARY FILM DISPENSER DISTRIBUTEUR DE PELLICULE RÉVOLUTIONNAIRE

1.5x Thicker
Indoor

1,5x plus épais
Intérieur

• Easy to install :  prepare your window with double- 
 sided tape (included),  pull  the fi lm, cut,  unroll , 
 and apply!
• Reduce heat loss by up to 25%
• Enjoy energy savings and protect your home 
 against drafts,  rain,  snow, dust,  pollen and 
 insect infi ltration
• Increases thermal resistance (R-value) up to 90% 
 by creating dead air  space between the fi lm and 
 the window
• Prevents frost and condensation
• No waste
• Thickness: 0.9 mil

•  Facile à installer :  préparez votre fenêtre avec le ruban
  adhésif  à double face (compris),  t irez la pell icule,  coupez,
  déroulez et appliquez!
• Réduisez de 25 % vos pertes de chaleur
• Profitez d'une économie d'énergie et protégez votre foyer 
 contre l ' infi ltration de courants d'air,  de pluie,  de neige,  de 
 poussière et d' insectes
• Accroît  la résistance thermique (valeur R) jusqu'à 90 % en 
 créant un espace sans circulation d'air  entre la pell icule 
 et la fenêtre
• Prévient le givre et la condensation
• Aucune perte
• Épaisseur :  0,9 mil

WINDOW INSULATING KIT ENSEMBLE D'ISOLATION DE FENÊTRES

Indoor Intérieur

• Crystal-clear shrink fi lm
• Insulates & reduces cold drafts
• Easy to install  with double-sided tape & hair  dryer
• Thickness: 0.6 mil

•  Pell icule rétractable transparente 
•  Isole et réduit  les courants d'air  froid
• Facile à installer avec du ruban adhésif 
 double face et un séchoir à cheveux  
•  Épaisseur :  0,6 mil
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WINDOW INSULATING KITS | ENSEMBLES D'ISOLATION DE FENÊTRES

WINDOW INSULATION | ISOLATION DE FENÊTRES

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CI12782 80'' X 86'' / 2 m x 2,2 m Clear / Transparent 10

CI12295 84'' X 25' / 2,13 m x 7,62 m Clear / Transparent 8

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CFKIT01 64" x 210" / 1,62 m x 5,33 m Clear / Transparent 10

WINDOW INSULATING KIT 
FOR PATIO DOOR

ENSEMBLE D'ISOLATION POUR 
PORTES-FENÊTRES

Indoor Intérieur

• Crystal-clear shrink fi lm
• Insulates & reduces cold drafts
• Easy to install  with double-sided tape & hair  dryer
• Thickness: 0.6 mil

•  Pell icule rétractable transparente
• Isole et réduit  les courants d'air  froid
• Facile à installer avec du ruban adhésif 
 double face et un séchoir à cheveux
• Épaisseur :  0,6 mil

INSULATING KIT NÉCESSAIRE D'ISOLATION

Indoor Intérieur

• Insulation kit  containing double-sided adhesive  
 tape,  open cell  insulating tape, 4 electric outlet  
 insulators & 2 wall  plate insulators
• Clear fi lm shrinks with hair  dryer
• Reduces heat loss
• Thickness: 0.6 mil

•  Inclus ruban adhésif  double face, ruban mousse à cellules 
 ouvertes,  4 isolants pour prises électriques et 2 isolants pour 
 interrupteurs
• Pell icule qui se rétracte parfaitement avec un séchoir à cheveux
• Réduit les pertes de chaleur
• Épaisseur :  0,6 mil
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TOP & SIDES | TOP & SIDESWINDOW INSULATING KITS | ENSEMBLES D'ISOLATION DE FENÊTRES

WINDOW INSULATION | ISOLATION DE FENÊTRES

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CI22780 (2) 42" x 64"  / 
(2) 1,06 m x 1,62 m Clear / Transparent 10

CI22784 64" x 168" / 
1,63 m x 4,27 m Clear / Transparent 10

CI22285  64" x 25' / 
1,62 m x 7,62 m Clear / Transparent 8

HEAVY-DUTY WINDOW INSULATING KIT ENSEMBLE D'ISOLATION ROBUSTE POUR FENÊTRES 

1.5x Thicker
Indoor/Outdoor

1,5x plus épais
Intérieur/extérieur

• Crystal-clear shrink fi lm
• Insulates & reduces cold drafts
• Easy to install  with double-sided tape & hair  dryer
• Thickness: 0.9 mil

•  Pell icule rétractable transparente
• Isole et réduit  les courants d'air  froid
• Facile à installer avec du ruban adhésif 
 double face et un séchoir à cheveux 
•  Épaisseur :  0,9 mil

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CI00781 1/2'' X 30' / 12,7 mm x 9,1 m Clear / Transparent 12

CI00780 1/2'' X 39' / 12,7 mm x 11,9 m Clear / Transparent 12

CI00783 1/2'' X 84' / 12,7 mm x 25,6 m Clear / Transparent 12

WINDOW INSULATION KIT TAPE ENSEMBLE DE RUBAN ISOLANT POUR FENÊTRE 

Indoor Intérieur

• Double-sided, adhesive tape holds fi lm to 
 window frame
• Designed for use with Climaloc window 
 insulating kits
• Easy to install  and replace

• Ruban adhésif  double face qui f ixe la pell icule 
 au cadre de la fenêtre
• Conçu pour être uti l isé avec les trousses d'isolation 
 de fenêtre Climaloc
• Facile à installer et à remplacer
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WINDOW INSULATING KITS | ENSEMBLES D'ISOLATION DE FENÊTRES

WINDOW INSULATION | ISOLATION DE FENÊTRES

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CI22883 64'' X 126' / 1,63 m x 3,2 m Clear / Transparent 10

HEAVY-DUTY
WINDOW INSULATING KIT ENSEMBLE D'ISOLATION ROBUSTE POUR FENÊTRES

2x Thicker
Indoor/Outdoor

2x plus épais
Intérieur/extérieur

• El iminates drafts and frost build-up
• Thicker fi lm for increased protection
• Shrinks "tight as a drum''  when heated
• Clear fi lm shrinks with hair  dryer
• Increases thermal resistance (R-value) up to 90%   
 by creating dead air  space between the fi lm and 
 the window
• Reduces heat loss
• Prevents frost and condensation
• Thickness: 1 .2 mil

•  Él imine les courants d'air  et les accumulations de givre
• Pell icule plus épaisse pour une protection accrue
• Rétrécit  à la chaleur pour former une surface sans plis
• Pell icule qui se rétracte parfaitement avec un séchoir 
 à cheveux
• Accroît  la résistance thermique (valeur R) jusqu'à 90 % 
 en créant un espace sans circulation d'air  entre la   
 pell icule et la fenêtre
• Réduit les pertes de chaleur
• Prévient le givre et la condensation
• Épaisseur :  1 ,2 mil

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CI22782 84'' X 110'' / 2,13 m x 2,8 m Clear / Transparent 10

CI22295 84'' X 25' / 2,13 m x 7,62 m Clear / Transparent 8

HEAVY-DUTY WINDOW INSULATING KIT FOR PATIO 
DOOR 

ENSEMBLE D'ISOLATION ROBUSTE 
POUR PORTES-FENÊTRES

1.5x Thicker
Indoor/Outdoor

1,5x plus épais
Intérieur/extérieur

• Crystal-clear shrink fi lm
• Insulates & reduces cold drafts
• Easy to install  with double-sided tape & hair  dryer
• Thickness: 0.9 mil

•  Pell icule rétractable transparente
• Isole et réduit  les courants d'air  froid
• Facile à installer avec du ruban adhésif 
 double face et un séchoir à cheveux 
•  Épaisseur :  0,9 mil
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AIR CONDITIONER COVERS & SEALS | HOUSSES ET JOINTS POUR CLIMATISEURS

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF75108 30'' x 34'' / 76 cm x 86 cm Black / Noir 6

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF75009  30" x 34" x 34" /
76 cm x 86 cm x 86 cm Gray / Gris 6

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF75019  18" x 27" x 18" /
45 cm x 68 cm x 45 cm Gray / Gris 10

HEAVY-DUTY AIR CONDITIONER COVER
Round 

HOUSSE ROBUSTE POUR CLIMATISEUR
Ronde

• Vinyl air  conditioner cover
• Wraps around the air  conditioner unit  for 
 protection against the worst weather conditions

• Housse en vinyle pour climatiseur
• Recouvre le climatiseur pour une protection contre 
 les intempéries les plus sévères

AIR CONDITIONER COVER
Square 

HOUSSE POUR CLIMATISEUR
Carrée

• Vinyl air  conditioner cover
• Wraps around the air  conditioner unit  for 
 protection against the worst weather conditions

• Housse en vinyle pour climatiseur
• Recouvre le climatiseur pour une protection contre 
 les intempéries les plus sévères

AIR CONDITIONER COVER
Retangle 

HOUSSE POUR CLIMATISEUR
Rectangle

• Vinyl air  conditioner cover
• Wraps around the air  conditioner unit  for 
 protection against the worst weather conditions

• Housse en vinyle pour climatiseur
• Recouvre le climatiseur pour une protection contre 
 les intempéries les plus sévères
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TOP & SIDES | TOP & SIDESAIR CONDITIONER COVERS & SEALS | HOUSSES ET JOINTS POUR CLIMATISEURS

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF52842 1-1/4'' x 1-1/4'' x 42'' /
3,2 cm x 3,2 cm x 1,07 m Gray / Gris 8

CF52942  2-1/4'' x 2-1/4'' x 42'' /
5,7 cm x 5,7 cm x 1,07 m Gray / Gris 8

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF12081 3/8'' x 30'  / 9,5 mm x 9,1 m Gray / Gris 12

CF12082 1/2'' x 25' / 12,7 mm x 7,6 m Gray / Gris 8

CF12084  3/4'' x 15' / 19 mm x 4,6 m Gray / Gris 8

CF12086  1'' x 10' / 2,5 Cm x 3 m Gray / Gris 8

AIR CONDITIONER WEATHERSEAL BAND D'ÉTANCHÉITÉ EN MOUSSE POUR CLIMATISEUR

• Easily compresses to seal uneven surfaces 
 & various gap sizes
• Seals out cold air  in winter & hot air  in summer
• Reduces vibration & noise
• Provides insect barrier 

•  Se compresse facilement pour sceller les surfaces inégales 
 et les ouvertures de dimensions différentes
• Empêche l ' infi ltration d'air  froid l 'hiver et d'air  chaud l 'été
• Réduit les vibrations et le bruit
•  Bloque les insectes

BACKER ROD BOUDIN MOUSSE

• For gaps & joints
• Fil ls gaps and openings to prevent drafts
• Provides a sound surface for caulking projects

• Pour les écarts et les joints
• Remplit  les écarts et les ouvertures pour prévenir 
 les courants d'air
•  Offre une surface solide pour les projets de calfeutrage

BACKER ROD | BOUDIN EN MOUSSE
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EXPANDABLE FOAM WEATHERSEAL | RUBAN ISOLANT EXPANSIBLE EN MOUSSE

PIPE & DUCT INSULATION | ISOLATION DES CONDUITS ET DES TUYAUX

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CH77330 1-7/8" x 164' / 48 mm x 50 m Silver / Argent 24

FIBER REINFORCED DUCT TAPE RUBAN À CONDUIT RENFORCÉ DE FIBRES

Self-adhesive Auto-adhésif

• Wraps around pipes
• Reduces energy loss and condensation
• Indoor/outdoor use

• S'enroule autour des tuyaux
• Réduit les pertes d'énergie et la condensation
• Pour usage intérieur et extérieur

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

PSID144 1" x 13' / 2,5 cm x 4 m Gray / Gris 6

PSID145 1/2" x 19.7' / 1,3 cm x 6 m Gray / Gris 12

PSID146 3/4" x 19.7' / 1,9 cm x 6 m Gray / Gris 8

PSID147 1" x 13' / 2,5 cm x 4 m Gray / Gris 6

EXPANDABLE FOAM WEATHERSEAL RUBAN ISOLANT EXPANSIBLE EN MOUSSE

Self-adhesive Auto-adhésif

• Slowly expands to seal irregular seams & joints
• Waterproof seal when compressed
• Seals out drafts,  moisture,  dust and pests
• Paintable
• Indoor/outdoor use

• Se dilate lentement pour sceller les joints 
 et joints irréguliers
• Joint étanche lorsqu'i l  est comprimé
• Scelle les courants d'air,  l 'humidité,  la poussière 
 et les animaux nuisibles
• Peut être peint
• Util isation intérieure/extérieure
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TOP & SIDES | TOP & SIDES

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CH14020 1/8" x 2" x 15' /
3 mm x 5 cm x 4,6 m Silver / Argent 24

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CH14050 1/8" x 5" x 15' /
3 mm x 13 cm x 4,6 m Silver / Argent 8

PIPE INSULATION WRAP
Polypropylene

ISOLANT POUR TUYAUX
en polypropylène

Self-adhesive Auto-adhésif

• Wraps around pipes
• Reduces energy loss and condensation
• Indoor/outdoor use

• S'enroule autour des tuyaux 
•  Réduit  les pertes d'énergie et la condensation
• Pour usage intérieur et extérieur

INSULATION WRAP FOR DUCT 
AND HOT WATER HEATER

ISOLANT POUR CONDUITS 
ET CHAUFFE-EAU

Self-adhesive Auto-adhésif

• Wraps around pipes
• Reduces energy loss and condensation

• S'enroule autour des tuyaux
• Réduit les pertes d'énergie et la condensation

PIPE & DUCT INSULATION | ISOLATION DES CONDUITS ET DES TUYAUX

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CH77430 1-7/8" x 26' / 48 mm x 8 m Silver / Argent 24

CF78810 1-7/8" x 148' / 48 mm x 45 m Silver / Argent 24

ALUMINUM FOIL DUCT TAPE RUBAN À CONDUIT EN FEUILLE D'ALUMINIUM

Self-adhesive Auto-adhésif

• Waterproof
• Seals,  protects and quickly repairs 
 for multiple applications
• For both indoor and outdoor applications

• À l 'épreuve de l 'eau
• Scelle,  protège et répare rapidement pour 
 des applications multiples
• Pour une application intérieure et extérieure
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PIPE & DUCT INSULATION | ISOLATION DES CONDUITS ET DES TUYAUX 

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CZ91508 1'' x 8' / 2,5 cm x 2,4 m Black / Noir 12

CZ91516 1'' x 16' / 2,5 cm x 4,9 m Black / Noir 12

TEMPORARY REPAIR TAPE RUBAN POUR RÉPARATIONS TEMPORAIRES

Self-adhesive Auto-adhésif

• Wraps around pipes
• Reduces energy loss and condensation
• Indoor/outdoor use

• S'enroule autour des tuyaux
• Réduit les pertes d'énergie et la condensation
• Pour usage intérieur et extérieur

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CJ14800 3'' x 25' / 7,6 cm x 7,6 m Yellow/Jaune 24

PIPE INSULATION WRAP
Fiberglass & Plastic

ISOLANT POUR TUYAUX
en fibre de verre et plastique

• Wraps around pipes
• Reduces energy loss and condensation
• Indoor/outdoor use
• R-value:  1 .6

• S'enroule autour des tuyaux
• Réduit les pertes d'énergie et la condensation
• Pour usage intérieur et extérieur
• Valeur R :  1 ,6

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF24020 1/8'' x 2'' x 12' /
3 mm x 5 cm x 3,66 m Black / Noir 6

PIPE INSULATION WRAP
Premium Rubber

ISOLANT POUR TUYAUX
en caoutchouc de qualité

Self-adhesive Auto-adhésif

• Wraps around pipes
• Reduces energy loss and condensation
• Indoor/outdoor use

• S'enroule autour des tuyaux
• Réduit les pertes d'énergie et la condensation
• Pour usage intérieur et extérieur
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TOP & SIDES | TOP & SIDES

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CP13303 1/2'' x 3' / 13 mm x 91 cm Black / Noir 12

CP13603 3/4'' x 3' / 19 mm x 91 cm Black / Noir 10

CP13306 1/2'' x 6' / 13 mm x 1,83 m Black / Noir 12

CP13606 3/4'' x 6' / 19 mm x 1,83 m Black / Noir 10

PIPE INSULATION
Premium Rubber 

ISOLANT POUR TUYAUX
en caoutchouc de qualité

Self-adhesive Auto-adhésif

• Wraps around pipes
• Reduces energy loss and condensation
• Indoor & outdoor use

• S'enroule autour des tuyaux
• Réduit les pertes d'énergie et la condensation
• Pour usage intérieur et extérieur

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CJ14305 1/2" x 3' / 13 mm x 91 cm Gray / Gris 400

CJ14605 3/4" x 3' / 19 mm x 91 cm Gray / Gris 300

BULK PIPE INSULATION
Polyethylene

ISOLANT POUR TUYAUX
en polyéthylène en vrac

Self-adhesive Auto-adhésif

• Wraps around pipes
• Reduces energy loss and condensation
• Indoor/outdoor use

• S'enroule autour des tuyaux
• Réduit les pertes d'énergie et la condensation
• Pour usage intérieur et extérieur

PIPE & DUCT INSULATION | ISOLATION DES CONDUITS ET DES TUYAUX
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BULK PIPE INSULATION
Polyethylene

ISOLANT POUR TUYAUX
en polyéthylène en vrac

• Wraps around pipes
• Reduces energy loss and condensation
• Indoor/outdoor use

• S'enroule autour des tuyaux
• Réduit les pertes d'énergie et la condensation
• Pour usage intérieur et extérieur

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CFSTY56 5" x 6" x 6-1/4" /
12,7 cm x 15,2 cm x 16 cm White / Blanc 12

FAUCET COVER COUVERTURE DE ROBINET

• Protects outdoor faucet from frost
• Fits most outdoor faucets
• Easy to install

•  Protège le robinet extérieur du gel
• Convient à la majorité des robinets extérieurs
• Installation facile

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CJ14300 1/2" x 3' / 13 mm x 91 cm Gray / Gris 400

CJ14302 1/2" x 3' / 13 mm x 91 cm Gray / Gris 72

CJ14306 1/2" x 6' / 13 mm x 1,83 m Gray / Gris 140

CJ14600 3/4" x 3' / 19 mm x 91 cm Gray / Gris 300

CJ14602 3/4" x 3' / 19 mm x 91 cm Gray / Gris 60

CJ14606 3/4" x 6' / 19 mm x 1,83 m Gray / Gris 105

CJ14902 1" x 3' / 25 mm x 91 cm Gray / Gris 220

CJ14500 1-13/16" x 6' / 46 mm x 1,83 m Gray / Gris 40

PIPE & DUCT INSULATION | ISOLATION DES CONDUITS ET DES TUYAUX
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TOP & SIDES | TOP & SIDES

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF12019 7/8" x 75' / 22 mm x 22,9 m White / Blanc 12

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF13020  1'' x 45' / 25 mm x 13,1 m Clear / Transparent 12

REINFORCED WEATHERSEAL TAPE RUBAN ÉTANCHE RENFORCÉ

Self-adhesive Auto-adhésif

• Seals cracks in window panes
• Seals gaps around windows & vents
• Material :  Waterproof vinyl

• Scelle les fissures dans les vitres
• Scelle les interstices autour des fenêtres 
 et des bouches d'aération
• Matériau :  vinyle hydrofuge

MULTI-PURPOSE WEATHERSTRIPPING TAPE RUBAN ADHÉSIF ISOLANT TOUT USAGE 

Self-adhesive Auto-adhésif

• Seals gaps around windows and vents
• Waterproof
• Indoor/outdoor use

• Scelle les interstices autour des fenêtres et des 
 bouches d’aération
• Étanche 
• Pour usage intérieur et extérieur

TAPES | RUBANS
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TAPES | RUBANS

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF12748 7/8" x 16.4' / 22 mm x 5 m White / Blanc 12

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF13030 2" x 100' / 5,08 cm x 30,5 m Clear / Transparent 12

"V" WEATHERSEAL COUPE-FROID EN « V »

Self-adhesive Auto-adhésif

• Provides great cushioning against rattles, 
 shocks and vibrations
• Heavy-duty

• Élimine les bruits,  les chocs
 et les vibrations
• Robuste

TRANSPARENT WEATHERSEAL TAPE RUBAN ÉTANCHE TRANSPARENT 

Self-adhesive Auto-adhésif

• Seals cracks in window panes
• Seals gaps around windows & vents
• Can be applied at temperatures as low as -23 °C (-10 °F)

• Scelle les fissures dans les vitres
• Scelle les interstices autour des fenêtres et des 
 bouches d’aération
• Peut être appliqué à des températures aussi basses 
 que -23 °C (-10 °F) 
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TOP & SIDES | TOP & SIDESMISCELLANEOUS SEALS | SCELLANTS DIVERS

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CZ94970 3/16" x 1-1/4" x 30' /
5 mm x 32 mm x 9,1 m Black / Noir 6

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF23002 1/2" x 1/4" x 17' /
12,7 mm x 6,4 mm x 5,2 m Clear / Transparent 8

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF23004 1/4" x 1/2" x 20' /
6,4 mm x 12,7 mm x 6,1 m Black / Noir 6

CAMPER SEAL/MULTI-PURPOSE FOAM TAPE RUBAN ISOLANT POUR CARAVANE/TOUT USAGE

Self-adhesive Auto-adhésif

• Seals gaps between camper & truck panels
• Prevents drafts,  noise & vibrations
• Minimal compression reduces vibration
• Indoor/outdoor use
• Highly water resistant
• Reduces noise

• Isole les écarts entre les panneaux de caravane et du camion
• Prévient les courants d'air,  le bruit  et les vibrations
• Une compression minimale réduit  les vibrations
• Usage intérieur/extérieur
• Grande étanchéité
• Réduction du bruit

ALL-PURPOSE SILICONE GASKET  JOINT D'ÉTANCHÉITÉ EN SILICONE TOUT USAGE

Self-adhesive Auto-adhésif

• Premium quality sil icone rubber seals out   
 drafts & dust
• UL classified & tested for smoke 
 & draft control
• Seals doors & windows

• Joint en caoutchouc de sil icone de première qualité qui bloque 
 les courants d'air  et la poussière
• Homologué UL et soumis à des essais de fumée et de contrôle 
 des courants d'air
•  Permet d'étanchéiser les portes et les fenêtres

ALL-PURPOSE SILICONE SEAL TAPE RUBAN SCELLANT EN SILICONE TOUT USAGE

Self-adhesive Auto-adhésif

• Premium quality sil icone rubber seals out   
 drafts & dust
• Seals doors & windows

• Joint en caoutchouc de sil icone de première qualité qui bloque 
 les courants d'air  et la poussière
• Permet d'étanchéiser les portes et les fenêtres
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MISCELLANEOUS | DIVERS

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF12030 3/8" x 7/8" x 16,4’ /
9,5 mm x 2,2 cm x 5 m White / Blanc 8

FOAM CORE VINYL GASKET WEATHERSEAL JOINT VINYLE JOINT D'ÉTANCHÉITÉ NOYAU EN MOUSSE 

Nail-on À clouer 

• Flexible vinyl & foam core compress to form    
 weathertight seal
• Seals one standard size window or door
• Moisture resistant
• Indoor/outdoor use
• Nails included

• Compresse souple en vinyle et mousse pour 
 former un joint étanche aux intempéries
• Scelle une fenêtre ou une porte de tail le standard
• Résistant à l 'humidité
• Usage intérieur/extérieur
• Clous inclus

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

PILEPAD 1" x 2-3/16" / 2,5 cm x 5,6 cm White / Blanc 10

DOOR CORNER SEALS ISOLANTS POUR COINS DE PORTE 

Self-adhesive Auto-adhésifs

• Protects corner of door from unwanted 
 rain & draft infi ltration
• Trim to fit

•  Protègent le coin de la porte contre la pluie indésirable 
 et l ' infi ltration de courants d'air
•  Se coupent à la longueur désirée 

Type of Door / Types de porte : Wood & Steel / Bois et acier
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TOP & SIDES | TOP & SIDESMISCELLANEOUS | DIVERS

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF12105 2-1/2" x 4-1/8" / 6,4 cm x 10,5 cm White / Blanc 10

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF12107 2-1/2" x 4-1/8" / 6,4 cm x 10,5 cm White / Blanc 20

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF12109 2-1/2" x 4-1/8" / 6,4 cm x 10,5 cm White / Blanc 10

OUTLET & LIGHT SWITCH SEALS                       
WITH SAFETY CAPS

ISOLANTS POUR INTERRUPTEURS, PRISES 
ÉLECTRIQUES ET CAPUCHONS SÉCURITAIRES

• Insulates a small  switch,  contemporary switch 
 and electric outlet
• Seals drafts
• Invisible after installation

• Isolent un petit  interrupteur,  un interrupteur contemporain et 
 une prise de courant
• Bloquent les courants d'air
•  Invisibles après l ' installation

OUTLET & LIGHT SWITCH SEALS ISOLANTS POUR PRISES DE COURANT 
ET INTERRUPTEURS

• (8) 2-in-1 outlet seals -  f its standard or GFCI
• (2) 2-in-1 l ight switch seals -  f its standard or toggle
• Seals drafts
• Invisible after installation

• (8) isolants 2-en-1 pour prises de courant 
 -  conviennent aux prises standards ou DDFT
• (2) isolants 2-en-1 pour interrupteurs 
 -  conviennent aux interrupteurs à levier ou à bascule
• Bloquent les courants d'air
•  Invisibles après l ' installation

LIGHT SWITCH SEALS ISOLANTS POUR INTERRUPTEURS

• (10) 2-in-1 l ight switch seals -  f its standard or toggle
• Seals drafts
• Invisible after installation

• (10) isolants 2-en-1 pour interrupteurs 
 -  conviennent aux interrupteurs à levier ou à bascule
• Bloquent les courants d'air
•  Invisibles après l ' installation 
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MISCELLANEOUS | DIVERS

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF12042 1/8" x 14' / 3,2 mm x 4,3 m White / Blanc 24

CF76031 1/8" x 30' / 3,2 mm x 9,1 m White / Blanc 18

REPLACEABLE CAULK CORD WEATHERSEAL CORDON À CALFEUTRER REMPLAÇABLE

Self-adhesive Auto-adhésif

• Seals out drafts & moisture
• Individual beads stay soft & flexible
• Apply in seconds

• Scelle de manière à protéger des courants d'air 
 et  de l 'humidité
• Les ficelles individuelles restent souples et f lexibles
• Application en quelques secondes

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF74065  ± 36" / ± 91 cm Brown / Brun 6

SLIDE & SAVE UNDER DOOR SEAL BAS DE PORTE GLISSEZ ET ÉCONOMISEZ

Easy install, slide-on
No drilling, no screws

Installation facile, se glisse en place
Aucun perçage, aucun vissage

• Polyester & foam
• Seals 2" gap 
• Blocks the air  f low from one room to another
• Insulated both inside and outside
• Glides easily on any type of f loor 
 (wood, ceramic,  carpet,  etc.)
•  Machine washable

• Polyester et mousse
• Scelle les interstices jusqu'à 5 cm
• Empêche la circulation de l 'air  d'une pièce à l 'autre
• Isole l ' intérieur et l 'extérieur 
•  Glisse facilement sur tous les types de plancher 
 (bois,  céramique, tapis,  etc.)
•  Se lave à la machine

Type of Door | Types de porte : Interior or exterior | Intérieure ou extérieure
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TOP & SIDES | TOP & SIDESMISCELLANEOUS | DIVERS

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF12700 3/16" x 1/4" x 17' /
4,8 mm x 6,4 mm x 5,2 m Gray / Gris 12

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF12721 5/16" x 1/4" x 14' /
8 mm x 6,4 mm x 4,3 m Gray / Gris 12

CF12730 3/16" x 1/8" x 14' /
4,8 mm x 3 mm x 4,3 m Gray / Gris 12

STORM DOOR & WINDOW WEATHERSEAL COUPE-FROID POUR CONTRE-PORTES ET FENÊTRES

Self-adhesive Auto-adhésif

• Replaces worn pile weatherseal
• Installs in channel or held in place with 
 self-adhesive backing
• Allows easy sliding of doors or windows 
 with minimum friction

• Remplace les coupe-froids usés
• S'installe dans le sil lon ou tient en place avec 
 l 'endos adhésif
• Permet un glissement de portes ou fenêtres 
 avec un minimum de friction

STORM DOOR & WINDOW WEATHERSEAL COUPE-FROID POUR CONTRE-PORTES ET FENÊTRES

• Replaces worn pile weatherseal
• Installs in channel 
•  Allows easy sliding of doors or windows 
 with minimum friction

• Remplace les coupe-froids usés
• S'installe dans le sil lon
• Permet un glissement de portes ou fenêtres 
 avec un minimum de friction

Profile Number
Numéro de profil

Size
Dimensions 

Colour
Couleur

Pack Size
Qté/paquet

CF21648 2" x 16" x 48" /
50 mm x 40 cm x 1,2 m Blue / Bleu 6

MULTI-PURPOSE DENIM INSULATION  ISOLANT TOUT USAGE EN DENIM 

• Recycled denim & cotton
• Reduces noise
• Thermal resistance R-Value 8 

•  Denim et coton recyclés 
•  Réduit  les bruits 
•  Valeur de résistance thermique R8 
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THRESHOLDS | SEUILS DE PORTE

UNDER DOOR SEALS | COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE

C10190P

Product #
N° de produit

Description
Qty
Qté

CF10190
ALUMINUM THRESHOLD Outswing Door - Silver
SEUIL DE PORTE EN ALUMINIUM Porte s'ouvrant vers l'extérieur - Argent
1-3/4" x 36" / 4,5 cm x 91 cm

40

C10575P

Product #
N° de produit

Description
Qty
Qté

CF10575 
UNDER DOOR SEAL U-Shape Vinyl - White
COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE Vinyle en U - Blanc
36" / 91 cm 

40

CF20500M

Product #
N° de produit

Description
Qty
Qté

CF20500
"THE EASY ONE" UNDER DOOR SEAL U-Shape Vinyl - White
« LE FACILE » COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE Vinyle en U - Blanc
36" / 91 cm

40
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UNDER DOOR SEALS | COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE

C20675P

Product #
N° de produit

Description
Qty
Qté

CF20675
UNDER DOOR SEAL U-SHAPE Vinyl - Silver
FR...UNDER DOOR SEAL U-SHAPE Vinyl - Argent
1-3/4" x 36" / 4,5 cm x 91 cm

40

DENYMIX01

Product #
N° de produit

Description
Qty
Qté

CF11544
DENY™ DOOR SWEEP - White
BAS DE PORTE DENYMD - Blanc
36" / 91 cm

16

CF11545
DENY™ DOOR SWEEP - Black
BAS DE PORTE DENYMD - Noir
36" / 91 cm

8

CF20644
DENY™ UNDER DOOR SEAL U-Shape Vinyl - White
COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE DENYMD Vinyle en U - Blanc
36" / 91 cm

12

CF20645
DENY™ UNDER DOOR SEAL U-Shape Vinyl - Black
COUPE-FROID POUR BAS DE PORTE DENYMD Vinyle en U - Noir
36" / 91 cm

6
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WINDOW INSULATION | ISOLATION DE FENÊTRES

CI2285P

Product #
N° de produit

Description
Qty
Qté

CI12285
HEAVY-DUTY WINDOW INSULATING KIT - Clear
ENSEMBLE D'ISOLATION DE FENÊTRES - Transparent
64" x 25' / 1,62 m x 7,62 m

40

C12295P

Product #
N° de produit

Description
Qty
Qté

CI12295
WINDOW INSULATING KIT FOR PATIO DOOR - Clear
ENSEMBLE D'ISOLATION POUR PORTES-FENÊTRES - Transparent
84'' X 25' / 2,13 m x 7,62 m

40

C22295P

Product #
N° de produit

Description
Qty
Qté

CI22295
HEAVY-DUTY WINDOW INSULATING KIT FOR PATIO DOOR - Clear
ENSEMBLE D'ISOLATION ROBUSTE POUR PORTES-FENÊTRES - Transparent
84'' X 25' / 2,13 m x 7,62 m

40



73

MERCHANDISING DISPLAYS | PRÉSENTOIRS DE MARCHANDISAGE

WINDOW INSULATION | ISOLATION DE FENÊTRES

C22285P

Product #
N° de produit

Description
Qty
Qté

CI22285 
HEAVY-DUTY WINDOW INSULATING KIT - Clear
ENSEMBLE D'ISOLATION ROBUSTE POUR FENÊTRES  - Transparent
64" x 25' / 1,62 m x 7,62 m

40

CIFILMDISPM

Product #
N° de produit

Description
Qty
Qté

CIFILMDISP
REVOLUTIONARY FILM DISPENSER - Clear
DISTRIBUTEUR DE PELLICULE RÉVOLUTIONNAIRE - Transparent
64" x 210" / 1,62 m x 5,3 m

32
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M-D CANADA LIMITED WARRANTY

M-D Canada will replace any defective product found if said defect is identified before installation. If a defect is found after installation, M-D Canada must be notified 
in writing within 10 days of installation. The customer must then, at M-D Canada’s discretion, allow an inspection of the installation. If upon inspection, M-D Canada 
determines the product to be defective, M-D Canada will at its own discretion supply replacement materials that conform to the contract requirements or issue a credit 
equal to but not exceeding the original purchase price for the goods in question. M-D Canada assumes no liability or responsibilities for labor or the cost of other materials 
used in such installations. 

These warranties do not circumvent any individual product category warranty implied or stated by M-D Canada on individual product packaging. In no case however will 
M-D Canada be responsible or liable for any costs other than replacement of defective goods or a refund of the original purchase price within the specified time-period and 
with proof of purchase. 

Warranties do not apply to the following specified items, terms and conditions:

A. Exact matching of color, shade, texturing or mottling.

B. Any warranties, other than expressed above, implied or promised by any sales representative. 

C. Tears, scratches, burns, or other damage caused by improper installation, improper use or maintenance. 

D. Sales of “Seconds”, or “Imperfect” goods. 

E. Problems caused by moisture, hydrostatic pressure or alkali in the sub-floor or wall assemblies or structural defects in the substrate to which products are being applied. 

F. Problem caused by installation with inappropriate adhesive. If you are unsure about the suitability of a particular adhesive, please consult the adhesive   
 manufacturer for their recommendations and confirmation of suitability of that adhesive for the intended application. 

G. Product installed outdoors – Most M-D Canada products are designed for interior use only unless specifically marked as being suitable for exterior application or use. 

H. Color degradation caused by sunlight or other U.V. exposure. 

These warranties are supplied in lieu of any other warranty, expressed or implied. All product specifications are subject to change without notice.

3 Year Warranty: This product is guaranteed to adhere and remain flexible for 3 years from date of purchase. Product must be installed and used in 
strict accordance with our installation instructions. Our liability is limited to our sales price of any product proved to be defective or, at our option, to 
the replacement of the product upon proof of purchase.

5 Year Warranty: This product is guaranteed to adhere and remain flexible for 5 years from date of purchase. Product must be installed and used in 
strict accordance with our installation instructions. Our liability is limited to our sales price of any product proved to be defective or, at our option, to 
the replacement of the product upon proof of purchase.

10 Year Warranty: This product is guaranteed to adhere and remain flexible for 10 years from date of purchase. Product must be installed and used in 
strict accordance with our installation instructions. Our liability is limited to our sales price of any product proved to be defective or, at our option, to 
the replacement of the product upon proof of purchase.

Limited Lifetime Warranty: This product is guaranteed to adhere and remain flexible for the life of the home where it is installed. Product must be 
installed and used in strict accordance with our installation instructions. Our liability is limited to our sales price of any product proved to be defective 
or, at our option, to the replacement of the product upon proof of purchase.
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GARANTIE LIMITÉE DE M-D CANADA

M-D Canada remplacera tout produit défectueux si ledit défaut est détecté avant l’installation. Si un défaut est détecté après l’installation, M-D Canada doit être 
avertie par écrit dans les 10 jours suivant l’installation. Le client doit alors, à la discrétion de M-D Canada, permettre une inspection de l’installation. Si, à l’inspection, 
M-D Canada détermine que le produit est défectueux, M-D Canada fournira, à sa discrétion, des matériaux de remplacement conformes aux exigences du contrat ou 
émettra un crédit égal au prix d’achat initial du produit qui s’est avéré défectueux. M-D Canada n’assume aucune responsabilité en ce qui concerne la main-d’oeuvre 
ou le coût des autres matériaux utilisés dans ces installations.

Ces garanties sont assujetties aux garanties de catégorie de produits individuels implicites ou énoncées par M-D Canada. Cependant, M-D Canada ne sera en aucun 
cas responsable des coûts autres que ceux relatifs au remplacement des biens défectueux ou au remboursement du prix d’achat initial du produit dans une période 
de temps précise et avec une preuve d’achat. 

Les garanties ne s’appliquent pas aux articles, dispositions et conditions suivants : 

A. Correspondance exacte de couleur, de nuance, de textures ou de marbrures. 

B. Toutes les garanties, autres que celles indiquées ci-dessus, implicites ou promises par tout représentant commercial. 

C. Déchirures, rayures, brûlures ou autres dommages causés par une mauvaise installation, une mauvaise utilisation ou un mauvais entretien. 

D. Ventes de produits « usagés » ou « imparfaits ». 

E. Les problèmes provoqués par l’humidité, la pression hydrostatique ou les alcalis présents dans le sous-plancher ou l’assemblage des murs, ou les vices de   
 construction dans le substrat sur lequel les produits sont appliqués. 

F. Problèmes causés par l’installation avec un adhésif inapproprié. Si vous n’êtes pas certain de la compatibilité d’un adhésif particulier, communiquez avec le   
 fabricant de l’adhésif pour connaître ses recommandations et avoir la confirmation que l’adhésif est approprié selon l’utilisation que vous voulez en faire. 

G. Produit installé à l’extérieur. La plupart des produits M-D Canada sont conçus pour une utilisation à l’intérieur seulement à moins qu’il en soit indiqué autrement. 

H. Dégradation des couleurs causée par la lumière du soleil ou autre exposition aux U.V. 

Ces garanties ont préséance sur toute autre garantie, expresse ou implicite. Toutes les caractéristiques techniques des produits sont modifiables sans préavis.

Garantie de 3 ans : L’adhérence et la flexibilité de ce produit sont garanties pour 3 ans à compter de la date d’achat. Le produit doit être installé et 
utilisé strictement selon nos directives d’installation. Notre responsabilité se limite à nos prix de vente de tout produit déclaré défectueux ou, à 
notre discrétion, au remplacement du produit avec une preuve d’achat.

Garantie de 5 ans : L’adhérence et la flexibilité de ce produit sont garanties pour 5 ans à compter de la date d’achat. Le produit doit être installé et 
utilisé strictement selon nos directives d’installation. Notre responsabilité se limite à nos prix de vente de tout produit déclaré défectueux ou, à 
notre discrétion, au remplacement du produit avec une preuve d’achat.

Garantie de 10 ans : L’adhérence et la flexibilité de ce produit sont garanties pour 10 ans à compter de la date d’achat. Le produit doit être installé 
et utilisé strictement selon nos directives d’installation. Notre responsabilité se limite à nos prix de vente de tout produit déclaré défectueux ou, à 
notre discrétion, au remplacement du produit avec une preuve d’achat.

Garantie à vie limiteé: Il est garanti que ce produit demeurera adhérant et flexible pour la durée de vie de la maison ou il a ete installé. Le produit 
doit être installé et utilisé strictement selon nos directives d’installation. Notre responsabilité se limite à nos prix de vente de tout produit déclaré 
défectueux ou, à notre discrétion, au remplacement du produit avec une preuve d’achat.
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